



మరి కొద్ది నెలల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న తెలంగాణలో పాటు మధ్య ప్రదేశ్, చత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్, మిజోరాం రాష్ట్రాలపై బీజేపీ అధిష్టానం ఛోకస్ పెంచింది. ఈ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహం. అభ్యర్థుల ఎంపికకు పరిగణనలోనికి తీసుకోవాలనిన అంశాలపై బీజేపీ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ కీలక ఖేటని నిర్వహించింది. ప్రధాని మోడీ, అగ్రనేతలు అమిత్ షా, జేపీ నదా, రాజ్ నాథ్ సింగ్ నేతృత్వంలో ఢిల్లీలోని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో కమిటీ సమావేశమైంది. ఈ సమావేశం సుదీర్ఘంగా కొనసాగింది. ఎన్నికలు జరగనున్న ఐదు రాష్ట్రాల్లో అనుసరించాల్సిన విధానాలపై ప్రధానంగా చర్చించారు. ఎన్నికలు జరగనున్న తెలంగాణలో పాటు మిగతా రాష్ట్రాల్లో పార్టీ పరిస్థితులపై చర్చిన సమాచారం ఆధారంగా పార్టీ అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై చర్చించారు. వచ్చే ఏడాది జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందు జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావడంతో ఎన్నికలను బీజేపీ అధిష్టానం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల ప్రచార బాధ్యత లను ఎక్కువగా జాతీయ నాయకత్వమే తీసుకుని వ్యూహాత్మకంగా ప్రచారం చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది.

# తెలంగాణపై ఛోకర్స్



**చంద్రుడిపై లాండింగ్ కు పోటీపడుతున్న భారత్ రష్యా వెలుతురు ఆధారంగా ల్యాండింగ్**

చంద్రయాన్ 3, లూనా 25 మధ్య ఆరోగ్యకరమైన పోటీ నెలకొన్నది. ఈ రెండింటిలో ఏది ముందు చంద్రుడిపై ల్యాండ్ అవుతుందనే అంశం సర్వత్రా ఆసక్తిగా మారింది. చంద్రయాన్ 3 ఆగస్టు 23న ల్యాండ్ చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు ఇస్రో ప్రకటించింది. అయితే రష్యా అంతరిక్ష కేంద్రం మాత్రం లూనా 25 ల్యాండ్ అవుతుంది అంటే సమాచారం ఇవ్వలేదు. వెలుతురు ఆధారంగా ల్యాండింగ్

చంద్రుడిపై ల్యాండింగ్ కు వెలుతురు ఎంతో ముఖ్యం. చంద్రుడి ఉపరితలంపై ఆగస్టు 23న పగలు మొదలవుతుంది. ఇస్రో అదే రోజు ల్యాండింగ్ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. కానీ రష్యా మాత్రం ఆగస్టు 21-23 మధ్య ఏ రోజు అనేది స్పష్టంగా చెప్పడం లేదు. వెలుతురును దృష్టిలో ఉంచుకొని చూస్తే రెండూ స్వల్ప సమయం తేడాతో ల్యాండ్ అయ్యే సూచనలు ఉన్నాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. **బరువే చంద్రయాన్ కు ప్రతికూలం**

చంద్రయాన్ 3 సుమారు 40 రోజుల ప్రయాణం తర్వాత చంద్రుడిపై కాలు మోపనున్నది. కానీ లూనా 25 మాత్రం 11 రోజుల వ్యవధిలోనే చంద్రుడిపై చేరుకునే అవకాశం ఉన్నది. సామర్థ్యం ఉన్న తేడానే దీనికి కారణంగా తెలుస్తున్నది. తక్కువ బరువు, అధిక ఇంధన సామర్థ్యం ఉన్న కారణంగా లూనా 25 వేగంగా చంద్రుడిని చేరుకుంటున్నదని శాస్త్రవేత్తలు చెబుతున్నారు. 3900 కిలోలు ఉండటం కూడా చంద్రయాన్ 3కి ప్రతికూలంగా మారింది. లూనా 25 బరువు కేవలం 1750 కిలోలు. చంద్రుడిపైకి చేరుకున్న తర్వాత చంద్రయాన్ 3కి సంబంధించిన రోపర్ 14 రోజులు పరిశోధనలు జరపనుండగా, లూనా 25 మాత్రం ఏడాది పాటు పని చేయనున్నది.

## టీ పీ సీ సీ లో ఎస్సీ చిచ్చు రేపిన రేవంత్



**హైదరాబాద్, ఆగస్టు 18 :**

టిపిసీసి చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు పార్టీలో మరోసారి తీవ్ర దుమారాన్ని రేపుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఎస్సీల మద్దతు కోసం మందక్కష్టిని గాంధీ భవన్ పిలిచి నాలుక కరుచుకున్నట్లు ఉందట. ఎస్సీల మద్దతేమో గాని గాంధీ భవన్ మిడియా హాల్ లో మందక్కష్టి కాంగ్రెస్ పై విమర్శలు తీవ్ర చర్యకు దారితీస్తున్నాయి. గతంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ చేస్తాంటే మద్దతు ఇవ్వమని, 10 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి బిల్లు పెట్టకపోగా ఇప్పుడు 9 ఏళ్లు ప్రతిపక్షంలో ఉండి అధికార పార్టీపై ఒత్తి చేయాలకపోగా మోసం చేశాయని మందక్కష్టి తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. దీంతో మందక్కష్టిని పిలిచి తిట్లించుకున్నట్లు ఉందని గాంధీ భవన్ లో గురుగులు వినిపిస్తున్నాయి. మందక్కష్టి అక్కడితో ఆగకపోగా తాము వినవినవిన ఇన్నీ ఎలాంటి హామీ ఇవ్వకపోగా అవమానపరిచే విధంగా రేవంత్ మాట్లాడారంటు మందక్కష్టి వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇక ఇది మరువకముందే తమ ప్రభుత్వం వస్తే ఎస్సీ వర్గీకరణ చేస్తామంటూ రేవంత్ చేసినా వ్యాఖ్యలు సొంత పార్టీ నేతలే తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.. ఎస్సీ వర్గీకరణ అడిగారని ఎస్సీ వర్గీకరణ తేనే తుట్ట ని రేవంత్ కడిపారని మండిపడుతున్నారు. ఎస్సీలో దాదాపు 30 కి పైగా కులాలు ఉండగా మెజారిటీ లంబాదా తెగకి చెందిన వారు ఉన్నారు. రేవంత్ ఎస్సీ వర్గీకరణ చేస్తామని చెప్పడం వల్ల లంబాదాలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రేవంత్ వ్యాఖ్యల వల్ల లంబాదలు అధికంగా ఉండి 40 నియోజకవర్గాల పై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందని రేవంత్ వ్యాఖ్యలు లంబాదాలను కాంగ్రెస్ కి దూరం చేసే ప్రయత్నం అని మండిపడుతున్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ అంశం దశజ్ఞాలుగా పెండింగ్ లో ఉండగా అదే ఎటు తేల్చుకోలేక తలలు పట్టుకుంటుంటే.. మద్దతు కోసం అంటూ మందక్కష్టిని గాంధీ భవన్ కి పిలిచి ద్వేషం చేసుకోగా.. ఇప్పుడు అసలు చర్యే లేని ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాన్ని తేరమీదకి తేవడంతో వివారం ముదురుతుంది. కాంగ్రెస్ మెజారిటీ సీట్లు గెలిచే ఎస్సీ, ఎస్సీ నియోజకవర్గాల్లో రేవంత్ మాటలు ప్రతికూలంగా మారే అవకాశం ఉందని నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కి సంబంధించిన వ్యాఖ్యల పై టిపిసీసి అధ్యక్షుడు ఖర్చే కలిసి పిర్యాదు చేయాలని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ నేతలు ఆలోచిస్తున్నారు.



## రైతు కంట కన్నీరే

రాష్ట్రంలో వర్షా కాలం ప్రారంభం అయి మూడు నెలలు.. ఈ మూడు నెలల్లో రైతులకు కన్నీరే మిగిలింది.. వేసి విత్తనాలు లలాగే నాశనం అయిపోయాయి.. చాలా చోట్ల విత్తనాలే మొలకెత్తలేదు.



## బ్లాక్ లిస్ట్ లో 52 లక్షల సిమ్ కార్డులు

మొబైల్ ఫోన్ వాడే చాలామందిలో కొత్త సిమ్ కార్డులు తీసుకునేందుకు మొగ్గు చూపుతుంటారు. అయితే తాజాగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ కొత్త సిమ్ కార్డుల జారీ విషయంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సిమ్ కార్డులను విక్రయించే డీలర్లకు పోలీస్ వెరిఫికేషన్ తప్పనిసరి అని పేర్కొంది. అయితే ఈ విషయాన్ని టెలికాం మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అయితే ఇప్పుడు కొత్తగా తీసుకుంటున్నట్లుంటే ఈ నిర్ణయం వల్ల నకిలీ సిమ్ కార్డుల అమ్మకాన్ని తగ్గిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

## జనగామ సీటు కోసం.. ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేల కన్ను

ఏకంగా ముత్తిరెడ్డి టికెట్ కు ఎసరు పెడుతూ... వచ్చే ఎన్నికల్లో టికెట్ దక్కించుకోవాలని చూస్తున్నారు





## జిల్లెలగూడలో పాపన్న విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన మంత్రి సవితా

**జయభేరి, మీరేట్ :**

బహుజన చక్రవర్తి సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 373 జయంతి ఉత్సవాలు మీరేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన చందనా చెరువు కట్టపై నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలు జిల్లెలగూడ గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విద్యాశాఖా మాతృబల శ్రీమతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి కట్టపై ఏర్పాటు చేసిన పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. పాపన్న గౌడ్ జయంతి ఉత్సవాల్లో మీరేట్ మున్సిపాలిటీ మేయర్ శ్రీమతి దుర్గ, డిప్యూటీ మేయర్ డి. విక్రమ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సవీష్ గౌడ్, భూపేష్ గౌడ్, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు జంగయ్య గౌడ్, మీరేట్ చూడీ సర్పంచ్ పల్లె పాపన్న గౌడ్, ఇతర కర్నోరేటర్లు, 'గోపా' రాష్ట్ర కోశాధికారి ఎం. రఘునాథ్ గౌడ్, జిల్లెలగూడ, మీరేట్ గౌడ్ సంఘం నాయకులు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 'గోపా' ప్రచురించిన పాపన్న గౌడ్ జీవిత సంక్షిప్త చరిత్ర పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ... పాపన్న గౌడ్ కేవలం గౌడలకే కాదు, అణగారిన వర్గాల వారందరికీ సూచన నిలిచిన నాయకుడని, ఆయన ఆదర్శాలు నేడు మనందరికీ అవసరమని అన్నారు. మన సిఎం



కెసిఆర్ గౌడ భవనానికి 5 ఎకరాల భూమి, 5 కోట్లు ఇచ్చి వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారని, అలాగే వనాలు పెంచుకోవడానికి ప్రభుత్వం సహకరిస్తుందని తెలిపారు. అయితే ఆ చెట్లను కాపాడు కోవాలివైన బాధ్యత మీదేనని గౌడ సంఘం నాయకులని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ సంఘం నాయకులు మీరేట్ మున్సిపాలిటీలో గౌడ సంక్షేమ భవనానికి స్థలం కేటా

యించాలని మంత్రి గారిని కోరారు. మంత్రి ఈ విషయాన్ని పరిశీలిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్, ఇతర గౌడ సంఘం మరియు తెరాస నాయకులు ప్రసంగించారు. పాపన్న గౌడ్ జయంతి, విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి మీరేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని గౌడులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై జయ ప్రదం చేసారు.



## నిరుపేదల ఆరోగ్యానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అండగా నిలుస్తోంది

**జయభేరి, మేడపల్లె :**

పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఆసుత్కాలంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ వరలా మారించిన, ప్రజల ఆరోగ్యానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం భరోసాను కల్పిస్తున్నదని మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి అన్నారు. ఆపద సమయాల్లో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నిరుపేదలకు అండగా నిలుస్తున్నదని స్పష్టం చేసారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి మంజూరైన నాగలక్ష్మి రూ.37,500/ లితి రూ.35,000/ , రాజ్యలక్ష్మి రూ.65000/ , దివ్య రూ.45000/ , జ్యోతి రూ.22500/ విలువగల చెక్కులను లభిదారులకు మేయర్, నాయకులు ఈశ్వర్ రెడ్డి, బండారి రవీందర్ లతో కలిసి అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేదల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధను చూపిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువచ్చిందని స్పష్టం చేసారు.



నాగారం లో జరిగిన కేక్ టోన్ బేకరి ప్రారంభోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ చెంతారెడ్డి, BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి మహేశ్ గౌడ్, రాజేష్, బేకరి నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన "క్రాంతి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్" నూతన కార్యాలయాన్ని మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మద్దయ్యగంధర్ రెడ్డి, అమర్ సింగ్, భీం రెడ్డిసవీష్ రెడ్డి కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంక్ చైర్మన్ పల్ల బాలయ్య, వైస్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, డైరెక్టర్స్ యాదయ్య, మురళి కృష్ణ, శ్రీనివాస్ రాజు, శైలజ, అసల, నాగేశ్వర్ రావు, COO సీత రాములు, CEO సోమ శేఖర్, బ్రాంచ్ హెడ్ డి.వి.కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పరకమానికి మారు పేరు బోస్

1943లోనే స్వతంత్ర భారత ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన రీశాలి సభాపి చంద్రబోస్. స్వతంత్ర భారత సైన్యాన్ని కూడా ఆయన తయారు చేశారు. దేశ విదేశాల మధ్య కూడగట్టి స్వాతంత్ర్యం కోసం అపార్థిశలు కృషి చేసిన పరకమావంతుడు బోస్. ఆంగ్లేయుల కట్టె కట్టి, ఎన్నో మారు వేషాలు వేసుకుని దేశానికి మద్దతును కూడగట్టారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన సర్వస్వాన్ని త్యాగం చేసిన భరతమాత ముద్దుబిడ్డ బోస్. ఆయన ధైర్య సాహసాలు అనితర సాధ్యమైనవి. ప్రజలచే సీతాజీగా కీర్తించబడ్డారు. ఆయన త్యాగం నేటి యువతకు ఆదర్శం. సమసమాజం కోసం ఆయన కలలు కన్నారు. ఆయన ఆశయాలు కోసం పనిచేయడమే ఆయనకు మనం ఇచ్చే నిజమైన నివాళి. బోస్ 78 వ వర్షం సందర్భంగా తుక్తవారం ఫోటో ఫర్ బెటర్ బాపట్ల ఆధ్వర్యంలో మండల కార్యాలయం వద్ద గల ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి పునంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలుగు ఏపీఎం డి. సురేష్, ఫోరం కార్యదర్శి డాక్టర్ పి సి సాయిబాబు, న్యాయవాది డి. భాస్కర్ రావు, సర్పాసాంబ, దాసరి లక్ష్మి, సర్పరాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న కు నివాళి

**జయభేరి, ఉప్పల్ :**

చిలక నగర్ డివిజన్లోని నోవా బ్యాంక్ లో హోల్ వద్ద సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి పునంగా నివాళులర్పించిన కార్పొరేటర్ బన్నా గౌడ్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. తెలంగాణ తొలి రాజు, బహుజన రాజ్యాధికార పోరాట యోధుడు, దొరల అరాచకాలను, మొగలాయి దౌర్జన్యాలను ఎదురించి తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని కాపాడిన వీరు... శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన కార్పొరేటర్ బన్నా గౌడ్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నిజాంను ఎదురించిన ధీరుడు శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా భరతమాత ముద్దుబిడ్డ చక్రవర్తి శివాజీకి సమకాలికుడు బదుగు బలహీన వర్గాల ఆత్మభయం అభ్యుదయ సమసమాజ స్థాపకుడు, బహుజన రాజ్యాధికార ప్రతిక, బహుజన విప్లవ వీరుడు, బహుజన చక్రవర్తి శ్రీ శ్రీ శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ అందరికీ ఆదర్శం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బన్నా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఏదుల కొండల్ రెడ్డి, పండ్ల కిషన్, రామానుజన్, ముద్దుం శ్రీనివాస్ యాదవ్, జిల్లా ప్రవీణ్, శ్యామ్ బాలు, మల్లేష్ గౌడ్, విష్ణు గౌడ్, పెద్దయ్య గౌడ్, రాజు గౌడ్, మోగులయ్య గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, సవీష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సిసి రోడ్ పనులను పర్యవేక్షించిన కార్పొరేటర్ బన్నా

**జయభేరి, ఉప్పల్ :**

చిలకనగర్ డివిజన్ సాయారాం నగర్ కాలనీలో 14 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్ల పనులను కార్పొరేటర్ బన్నా గౌడ్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ బన్నా మాట్లాడుతూ... చిల్కానగర్ డివిజన్ సమగ్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని ఇప్పటికే దాదాపు 60 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను చేస్తున్నామని అన్నారు. మేయర్, ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మరిన్ని నిధులు తీసుకువసామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలో సూతన సీసీ రోడ్ల వేయిస్తున్నందుకు సాయారాం కాలనీ ప్రజలు కార్పొరేటర్ గౌడ్ ప్రవీణ్ ని అభినందిస్తూ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.హెచ్.ఎం.డి డి.సి.నిఖిల్ రెడ్డి, ఏఈ రాజ్యమూర్తి, సీనియర్ నాయకులు బన్నా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఏదుల కొండల్ రెడ్డి, ముద్దుం శ్రీనివాస్ యాదవ్, రామానుజం, జిల ప్రవీణ్, శ్యామ్, బాలు మొదలగురు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి వేడుకలు

**జయభేరి, మేడ్చల్ :**

మీర్ పేట్ HB కాలనీ డివిజన్ లోని, ఈ.సి.బి.ఎల్ X రోడ్, చిలక నగర్ లో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న చౌరస్తా వద్ద తెలంగాణ తొలి రాజు, బహుజన రాజ్యాధికార పోరాట యోధుడు, దొరల అరాచకాలను, మొగలాయి దౌర్జన్యాలను ఎదురించి తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని కాపాడిన వీరు... శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నిజాంను ఎదురించిన ధీరుడు శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా భరతమాత ము



ద్దుబిడ్డ చక్రవర్తి శివాజీకి సమకాలికుడు బదుగు బలహీన వర్గాల ఆత్మభయం అభ్యుదయ సమసమాజ స్థాపకుడు, బహుజన రాజ్యాధికార ప్రతిక, బహుజన విప్లవ వీరుడు, బహుజన చక్రవర్తి శ్రీ శ్రీ శ్రీ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ అందరికీ ఆదర్శం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్, విష్ణు గౌడ్, పెద్దయ్య గౌడ్, రాజు గౌడ్, మోగులయ్య గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, సవీష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళి

**జయభేరి, మేడ్చల్ :**

శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 373 వ జయంతి సందర్భంగా కీసర మండల కరీంగుండ్ గ్రామంలో నిర్వహించిన జయంతి కార్యక్రమానికి నిర్వాహకులు ఆహ్వానం మేరకు టిపిసిసి సీనియర్ అధికార ప్రతినిధి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సింగిరెడ్డి హరివర్ష రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి పున నివాళి అర్పించి, ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరివర్ష రెడ్డి తో పాటు గ్రామ సర్పంచ్ కౌకుంట గోపాల్ రెడ్డి, ఎంపిటిసి మండల కిరణ్ జ్యోతి ప్రవీణ్ కుమార్, మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఓ.బి.సి సెల్ కన్వీనర్ శ్రీశైలం, తూకుంట మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జైపాల్ రెడ్డి, కీసర మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కందూరి శివరాం రెడ్డి, గౌడ సంగం అధ్యక్షులు దేశం రవీందర్ గౌడ్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఇందిరాల సర్వోహారెడ్డి, వార్డు సభ్యులు దేశం పరమేశ్ గౌడ్, సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ కౌకుంట అంజిరెడ్డి, నాగారం మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు విగ్నేష్, నాగారం మున్సిపల్



కాంగ్రెస్ మైన్స్ సెల్ అధ్యక్షులు మహమూద్ సమ్మి, కీసర గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జూపల్లి రవీందర్, కీసర మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రామిడి విజయ్ రెడ్డి, నల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, దయానంద్ గౌడ్, అశోక్, గౌడ సంఘం నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## దిన దిన అభివృద్ధి చెంది మంచి లాభాలు అర్జించాలి

**జయభేరి, ఘట్ కేసర్ :**

ఘట్ కేసర్ మున్సిపాలిటీ కొండాపూర్ రోడ్డు రాజ్ మార్క్ పక్కన ఆనంద్ కలెక్షన్ బట్టల షాప్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్పొరేషన్, ఉపాధి శాఖ మంత్రి చామకూర మధారెడ్డి చేతుల మీదుగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... ఈ వస్త్ర దుకాణం దిన దిన అభివృద్ధి చెంది మంచి లాభాలు అర్జించాలని వినియోగదారులకు నాణ్యమైన, తక్కువ ధరకు వస్త్రాలను అందించి వారి మన్ననలను పొందాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ వస్త్ర దుకాణాల యజమానులైన అబ్దు గాఫీర్ మీనా ఆనంద్ గౌడ్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘట్ కేసర్ మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ పలుగుల మాధవ రెడ్డి, ఘట్ కేసర్ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బండారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మేడ్చల్ మల్కాజ్జరి జిల్లా గ్రంథాలయ వైర్లస్ పర్షా దయాకర్ రెడ్డి, కొన్ని లద్ద కౌము గోపాల్ రమాదేవి మహిపాల్ గౌడ్, కొమ్మిడి అనురాధ రామవ రెడ్డి, బేతాకర్ సర్కింగ్ రావు, బండారి అంజనేయులు గౌడ్, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు షాకేష్ మియర్, మెరుగు



సరేష్ గౌడ్, పల్లె విజయ్ గౌడ్, నందగోపాల్ గౌడ్, వీరేష్ గుప్తా, సజీర్, బిజిలి సదానంద్, మాజీ వార్డ్ సభ్యులు దేవరకొండ పద్మ రాజా వారి, మహిళా నాయకురాలు శ్రావణి రెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన నిర్మాణాలకు నలువైపులా గ్రీన్ మ్యాట్



**జయభేరి, మేడపల్లె :**

పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి, కమిషనర్ ఇస్మాయిల్ సయ్యద్ ఆధ్వర్యంలో సానిటేషన్, రెవిన్యూ, టౌన్ ప్లానింగ్, అకౌంట్స్ & ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, వార్డ్ ఆఫీసర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. నగరాన్ని స్వచ్ఛ పీఠాదిగూడ గా నిర్మించాలనే లక్ష్యంతో ప్రజలు తదితర, పొడిచెత్త, హాసకారక చెత్తను స్వచ్ఛ ఆటోలకు అందిస్తున్నారని... కొంతమంది రాత్రి వేళల్లో జుహారంగ ప్రదేశాలు, రోడ్లు, వీధి చివర్లలో చెత్త వేస్తున్నారని అల్లి ప్రాంతాలను గుర్తించి అక్కడ సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రోడ్లపై చెత్త వేయడం ద్వారా కలిగే అనర్ధాల గురించి సామాజిక మద్దతులు, స్వచ్ఛ ఆటోలతో అవ్వాలనే ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జుహారంగ ప్రదేశాలు, రోడ్లు, ఖాళీ ప్రదేశాలు, హాలులు, కాలనీలు, మార్కెట్ ప్రదేశాలు తదితర ప్రాంతాలలో రాత్రి వేళల్లో గ్రీన్ నిర్వహించుటకు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసామని రోడ్లపై చెత్త వేస్తే జరిమానాలు విధిస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రతి డివిజన్ ప్రజలకు అందుబాటులో స్వచ్ఛ

వాహనాలను ఏర్పాటు చేసామని, ఈ పాకర్లను ఉపయోగించుకొని, నగరాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచేలా ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలన్నారు. అన్నివస్తువుల పాటు ట్రేడ్ లైసెన్సులు పీజూలు కూడా పనులు చేయడం, ట్రేడ్ లైసెన్సు లేని వ్యాపారుల లైసెన్సులు జారీచేయవలసిందిగా సంబంధిత అధికారులను అడేశించారు. నగర పరిధిలో ఉత్పత్తి అయ్యే గృహ నిర్మాణం (C&D waste) వ్యర్థాలను నిల్వ చేయటం పలు డివిజన్ ప్రత్యేక ప్రాంతాలను గుర్తించి అక్కడ నిల్వచేయవలసిందిగా అధికారీ నూతన నిర్మాణాలకు నలువైపులా తప్పనిసరిగా గ్రీన్ మ్యాట్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా సూచించడం జరిగింది. నగర పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రతి ప్రకటన బోర్డుల (Advertising Boards, హోర్డింగ్స్) వివరాలు సేకరించి నిబంధనలకు లోబడి ఉన్న వాటికి తప్పనిసరిగా జియో ట్యాగింగ్ చేయవలసిందిగా, అనుమతి లేని వాటిని తొలగించవలసిందిగా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులను అడేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో RO శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ACP శ్రీనివాస్, AE బిక్ష పతి, మేనేజర్ జ్యోతి రెడ్డి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, రెవిన్యూ అధికారులు, బిల్ కలెక్టర్లు, వార్డు ఆఫీసర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కామినేని హాస్పిటల్ వద్ద ఉద్రిక్తత

**జయభేరి, రాచకొండ :**

ఎల్సినగర్ కామినేని హాస్పిటల్ వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. గుండి చిక్కె కోసం ఆస్పత్రిలో చేరిన ఒక మహిళ మృతి చెందింది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం బల్లార మండలం బానాల గ్రామానికి చెందిన అలివేలు అనే మహిళకు గుండి సమస్య ఏర్పడింది. ఆరోగ్య శ్రీ కింద చిక్కె కోసం ఈ నెల 9న అలివేలును కామినేని ఆస్పత్రి వైద్యులు చేర్చుకున్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ మంజూరు అయినందుకు చెప్పి చిక్కె ప్రారంభించారు. ఆరోగ్యం విషమంగా మారడంతో గురువారం సాయంత్రం మహిళ మృతి చెందింది. అయితే లక్ష రూపాయలు కట్టకపోతే శవం ఇచ్చేది లేదని ఆస్పత్రి యాజమాన్యం చెప్పింది. గత రాత్రి నుంచి ఆస్పత్రి వద్ద మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులు పడిగాపులు కాసారు. దీంతో మృతురాలి బంధువులు అందోళనకు దిగారు.

## ఆర్టీసీ బస్సు ఢిక్కిరి వ్యక్తి మృతి

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**

మదురాసగర్ పోస్ట్ స్టేషన్ పరిధిలో రోడ్ ప్రమాదం జరిగింది. ఒక ఆర్టీసీ బస్సు బైక్ ను ఢీకొంది. రూమాత్ నగర్ సర్కిల్ వద్ద ఆర్టీసీ బస్సు ఢిక్కిరి గుర్తు తెలియని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. భోరబండ నుంచి సికింద్రాబాద్ వెళ్తున్న క్రమంలో బస్సు ద్వితీక వాహనదారుని ఢీకొనడంతో మృతి చెందాడు. డ్రైవర్, కండక్టర్లు బస్సు నుండి దూరం అయ్యారు.

